

← 1 nov kanpur...



पुलाया
वास्तव
वस''
त्र पर
ण्डता
भाव
0 से

दिवसीय कृष्ण की लोलाएं आरंभ हो गईं। अब ब्रज राधा कृष्ण युगल सरकार की प्रथम आरती और प्र क्षेत्र के इस जसवंतनगर इलाके में राधा कृष्ण की पूजा अर्चन करके किया गया। नगर पालिका के डेढ़

कृषि इंजिनियरिंग कॉलेज में हुई प्रेशर पार्टी जनप्रति

इटावा, 31 अक्टूबर। बाबा साहब डॉक्टर भीमराव अंबेडकर कृषि अभियांत्रिकी एवं प्रौद्योगिकी महाविद्यालय इटावा में नवप्रवेशित छात्रों को द्वितीय वर्ष के छात्रों द्वारा प्रेशर्स पार्टी 'एंबार्क 2023' का आयोजन अधिष्ठाता डॉक्टर एन के शर्मा और सहअधिष्ठाता छात्र कल्याण डॉ. तरुण कुमार माहेश्वरी के निर्देशन में बड़ी धूमधाम से किया गया। कार्यक्रम का उद्घाटन मुख्य अतिथि संजय कुमार वर्मा, एसएसपी द्वारा पीता काटकर एवं मां सरस्वती की पूजा



प्रेशर पार्टी में एवार्ड के साथ प्रतिभागी।

अर्चना कर किया गया। कार्यक्रम में विशिष्ट अतिथि के रूप में चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय, कानपुर के कुल सचिव डॉक्टर पीके उपाध्याय उपस्थित हुए। मुख्य अतिथि और विशिष्ट अतिथियों का स्वागत महाविद्यालय के संकाय सदस्यों द्वारा तिलक बंधन, प्रतीक चिन्ह और बुके देकर किया गया। कार्यक्रम में इटावा कैम्पस में संचालित महाविद्यालय दुग्ध प्रौद्योगिकी महाविद्यालय एवं मत्स्य महाविद्यालय के अधिष्ठाता क्रमशः डॉक्टर वेद प्रकाश श्रीवास्तव एवं डॉक्टर जे पी यादव सहित समस्त छात्रों ने प्रतिभाग किया।

एसएसपी श्री वर्मा ने सभी विद्यार्थियों को संबोधित कर उनको युवावस्था में होने वाली गलतियों के लिए जागरूक किया और मोबाइल के सही इस्तेमाल के लिए प्रेरित किया साथ ही सभी नए विद्यार्थियों को सुभाशीष प्रदान किया। कानपुर से पधारे कुलसचिव ने छात्रों को छोटे छोटे कार्यों के लिए कानपुर न आने की सलाह दी और आश्चस्त किया कि वो अपना कार्य अधिष्ठाता

के माध्यम से कराए यदि फिर भी कोई समस्या हो तो मुझे ई मेल कर दे मैं उसको त्वरित गति से करवा दूंगा। नवप्रवेशित विद्यार्थियों द्वारा विभिन्न प्रकार के सांस्कृतिक कार्यक्रमों को प्रदर्शित किया गया। जिसके बाद नियुक्त निर्णायक मंडल डॉ. आशीष कुमार, इंजी. अरुण कुमार, इंजी. दीपिका मुद्गल ने कार्यक्रम प्रस्तुत कर रहे छात्रों में मिस्टर प्रेशर प्रक्षेप शाक्य कृषि इंजीनियरिंग, मिस प्रेशर प्राची, डेरी टेक्नोलॉजी, बेस्ट परफॉर्मर्स मिस प्रिया, कृषि इंजीनियरिंग और देसी बॉयज को बेस्ट रूप डांस घोषित किया गया तदुपरान्त अधिष्ठाता प्रो. एनके शर्मा ने विजयी विद्यार्थियों को मोमेंटो और पट्टा पहना कर उत्साहवर्धन किया। द्वितीय वर्ष की छात्राओं ने मिस प्रेशर को क्राउन पहनाकर सम्मानित किया। कार्यक्रम में प्रतिभाग करने वाले सभी विद्यार्थियों को अधिष्ठाता द्वारा प्रतिभागिता प्रमाण पत्र दिया गया। कार्यक्रम में प्रमुख रूप से डॉ. डी सिंह, डॉ. हरिश्चंद्र, डॉ. प्रदीप भदौरिया, डॉ राजीव सिंह, इंजी. एमए हुसैन, मनीष सहाय सहित छात्र-छात्राएं और स्टाफ उपस्थित रहा।

बसरेहर
अक्टूबर। च
के अंतर्गत
खेड़ाहेलू में
लेकर पिता
हो गई जिस
दोनों लोगों व
बैठा दिया कि
पर पहुंचे
पंचायत सद
एवं क्षेत्र के
दर्जन से अ
ने मामले
निपटाने की
दौरान थाने व
पुत्र से मिल
भाई एवं
सदस्य पंक
जाने लगे त
पूछे बिना रो
दिया जिसवे
पंचायत सद
विरोध किय
दरोगा ने बढ
अधिक लोग
प्रदर्शन किय
के खिलाफ
चौबिया था
धरना दे रहे
यादव की ने
के दौरान

एकता

इटावा 31 अ
है। आज उस
सरदार पटेल
के महाविद्या
इच्छा शक्ति
साथ 660 व
इन रियासत
दिवस के रू



फर्रुखाबाद



शौड़े मिस्टर फ्रेशर प्रक्षेप तो मिस बनीं प्राची



कृषि इंजीनियरिंग कॉलेज में फ्रेशर पार्टी में छात्र छात्राओं के साथ स्टॉफ। स्वयं।

संवाद न्यूज एजेंसी

इटावा। बाबा साहब डॉ. भीमराव आंबेडकर कृषि अभियांत्रिकी एवं प्रौद्योगिकी महाविद्यालय में नए प्रवेश लेने वाले छात्रों को द्वितीय वर्ष के छात्रों ने फ्रेशर्स पार्टी एंबार्क 2023 दी। जूनियर्स ने सीनियर्स के साथ धमाल मचाया। मिस्टर फ्रेशर प्रक्षेप शाक्य कृषि इंजीनियरिंग व मिस फ्रेशर प्राची डेयरी टेक्नोलॉजी बनीं।

कार्यक्रम का शुभारंभ मुख्य अतिथि एसएसपी संजय कुमार वर्मा ने फीता काटकर एवं मां सरस्वती की पूजा अर्चना कर किया। विशिष्ट अतिथि चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय, कानपुर के कुल सचिव डॉ. पीके उपाध्याय रहे। एसएसपी ने सभी विद्यार्थियों को युवावस्था में होने वाली गलतियों के लिए जागरूक किया। साथ ही मोबाइल के सही इस्तेमाल के लिए प्रेरित किया। कुलसचिव ने छात्रों को छोटे-छोटे कार्यों के लिए कानपुर न आने की सलाह दी।

उन्होंने आश्वस्त किया कि वो अपना कार्य अधिष्ठाता के माध्यम से कराए यदि फिर भी कोई समस्या हो तो मुझे ई मेल कर दें। काम त्वरित गति से करवा दूंगा।

अधिष्ठाता डॉ. एन के शर्मा और सहअधिष्ठाता छात्र कल्याण डॉ. तरुण कुमार माहेश्वरी के निर्देशन में नव प्रवेशित विद्यार्थियों की ओर से सांस्कृतिक कार्यक्रमों को आयोजन किया गया। इसके बाद नियुक्त निर्णायक मंडल डॉ. आशीष कुमार, इंजी. अरुण कुमार, इंजी. दीपिका मुद्गल ने कार्यक्रम प्रस्तुत कर रहे छात्रों में मिस्टर फ्रेशर प्रक्षेप शाक्य कृषि इंजीनियरिंग, मिस फ्रेशर प्राची डेयरी टेक्नोलॉजी, बेस्ट परफॉर्मर्स मिस प्रिया कृषि इंजीनियरिंग और देसी बॉयज को बेस्ट ग्रुप डांस घोषित किया गया।

अधिष्ठाता प्रो. एनके शर्मा ने विजयी विद्यार्थियों को मोमेंटो और पट्टा पहना कर उत्साहवर्धन किया। द्वितीय वर्ष की छात्राओं ने मिस फ्रेशर को क्राउन पहनाकर सम्मानित किया। प्रतिभाग करने वाले सभी विद्यार्थियों को अधिष्ठाता महोदय द्वारा प्रतिभागिता प्रमाण पत्र दिया गया। इस मौके पर दुग्ध प्रौद्योगिकी महाविद्यालय एवं मत्स्य महाविद्यालय के अधिष्ठाता क्रमशः डॉक्टर वेद प्रकाश श्रीवास्तव एवं डॉ. जेपी यादव, डॉ. डी सिंह, डॉ. हरिश्चंद्र, डॉ. प्रदीप भदौरिया, डॉ. राजीव सिंह, इंजी. एमए हुसैन, मनीष सहाय आदि मौजूद रहे।

मिस्टर फ्रेशर प्रक्षेप व मिस फ्रेशर प्राची बने

जासं, इटावा: बाबा साहब डा. भीमराव आंबेडकर कृषि अभियंत्रिकी एवं प्रौद्योगिकी महाविद्यालय में नवप्रवेशित छात्रों को द्वितीय वर्ष के छात्रों द्वारा फ्रेशर पार्टी एंबार्क-2023 का आयोजन किया गया। इस अवसर पर छात्र-छात्राएं जमकर थिरके। मुख्य अतिथि एसएसपी संजय कुमार वर्मा ने फीता काटकर शुभारंभ किया। मिस्टर फ्रेशर प्रक्षेप शाक्य व मिस फ्रेशर प्राची एवं वेस्ट परफार्मर मिस प्रिया व कृषि इंजीनियरिंग और देसी बायज को वेस्ट ग्रुप डांस घोषित किया गया। द्वितीय वर्ष की छात्राओं ने मिस फ्रेशर को क्राउन पहनाकर सम्मानित किया। इस अवसर पर एसएसपी ने अपने संबोधन में कहा कि युवावस्था में जागरूक रहें और मोबाइल फोन के सही इस्तेमाल के लिए प्रेरित



मिस्टर फ्रेशर प्रक्षेप और मिस फ्रेशर प्राची, वेस्ट परफार्मर प्रिया • कालेज किया। विश्वविद्यालय के कुलसचिव डा. पीके उपाध्याय ने छात्रों को छोटे-मोटे कार्यों के लिए कानपुर न आने की सलाह दी। अपने डीन से ही कार्य कराने को कहा। अधिष्ठाता प्रो. एनके शर्मा, सह अधिष्ठाता छात्र कल्याण प्रो. तरुण कुमार महेश्वरी मौजूद रहे। प्रो. एनके शर्मा ने विजयी विद्यार्थियों को मोमेंटो और पट्टिका पहनाकर उत्साहवर्धन किया।

सेंट मेरी की छात्रा आन्या ने दिलाया गोल्ड मेडल

कृषि इंजीनियरिंग कालेज में हुई फ्रेशर पार्टी



न्यूज़ वाणी ब्यूरो

इटावा। बाबा साहब डॉक्टर भीमराव अंबेडकर .षि अभियांत्रिकी एवं प्रौद्योगिकी महाविद्यालय इटावा में नवप्रवेशित छात्रों को द्वितीय वर्ष के छात्रों द्वारा फ्रेशर्स पार्टी एंबार्क 2023 का आयोजन अधिष्ठाता डॉक्टर एनके शर्मा और सहअधिष्ठाता छात्र कल्याण डॉ. तरुण कुमार माहेश्वरी के निर्देशन में बड़ी धूमधाम से किया गया।

कार्यक्रम का उद्घाटन मुख्य अतिथि संजय कुमार वर्मा एसएसपी द्वारा फीता काटकर एवं मां सरस्वती की पूजा अर्चना कर किया गया। कार्यक्रम में विशिष्ट अतिथि के रूप में चंद्रशेखर आजाद .षि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कुल सचिव डॉक्टर पीके उपाध्याय उपस्थित हुए। मुख्य अतिथि और विशिष्ट अतिथियों का स्वागत महाविद्यालय के संकाय सदस्यों द्वारा तिलक बंधन, प्रतीक चिन्ह और बुके देकर किया गया। कार्यक्रम में कैंपस में संचालित महाविद्यालय दुग्ध प्रौद्योगिकी महाविद्यालय एवं मत्स्य महाविद्यालय के अधिष्ठाता क्रमशः

डॉक्टर वेद प्रकाश श्रीवास्तव एवं डॉक्टर जेपी यादव सहित समस्त छात्रों ने प्रतिभाग किया। एसएसपी ने सभी विद्यार्थियों को संबोधित कर उनको युवावस्था में होने वाली गलतियों के लिए जागरूक किया साथ ही मोबाइल के सही इस्तेमाल के लिए प्रेरित किया। साथ ही सभी नए विद्यार्थियों को सुभाशीष प्रदान किया। कानपुर से पधारने वाले कुलसचिव ने छात्रों को छोटे छोटे कार्यों के लिए कानपुर न आने की सलाह दी और आश्वस्त किया कि वो अपना कार्य अधिष्ठाता के माध्यम से कराए यदि फिर भी कोई समस्या हो तो मुझे ई मेल कर दे। उसको त्वरित गति से करवा दूंगा।